11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.02.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.02.2004 12:00:00

Anppec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/2060/answer/2061




YBaxaemas Hamexnma! Ha Mot B3r/1si, cHadana Hafio 1306aBUTLCS OT KaMHeil, u cpasy mocne [IJIT
Ha4aTh IPOBOIUTH IPOTUBOBOCIIAIUTENIBLHOE NeueHre (aHTuOaKTeprasbHEIE TPEMapaTH,
YPOCEINTHKM), MOUYeroOHHBIE TpaBel. OOBIYHO TAK U AejaT. Ho mpexkme Hamo coenaTh (eciu He
Ienany) I0CeB MOYM Ha (JIOpPYy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM (YTOOBI 3HATH, KaKKUe
MHKPOOPTaHKU3MBI BEI3BIBAIOT BOCIIAIMTE ILHEIN IIPOIECC, KaKue aHTHOMOTHKY Ha3HayaTh). [IumuTe,
ecnu OyOyT ellle BOIIPOCHI.



